

# 病房里的温情故事 一间病室三家捐肾救亲



捐肾给丈夫的钱红霞

## 妻子大义救丈夫: 重获新生的快乐

走进省立医院泌尿科的一间病房,3张病床上躺着来自3个不同家庭的病人。坐在中间病床上的夫妻俩便是亲人间捐肾的其中一个,整体看去,妻子精神状态已很好,丈夫戴着口罩,虽然很瘦,但精神状态看起来也很不错。

“夫妻间配型成功的真是很少,听说去年一年省立医院也就4例夫妻间配型成功,真是感觉非常幸运啊!”妻子钱红霞说。“她这几天就要回家了,我现在也不能干重活,家里主要靠她呢!”丈夫李世力的话语中透露出对妻子的感谢与些许愧疚。

钱红霞和李世力夫妻俩家住安庆市枞阳县农村,2008年9月的一天,李世力被诊

断出患了肾功能衰竭。得知这一消息后,原本身体就不好的李世力更是每况愈下,茶饭不进,只能靠透析为生。两年过去了,李世力的身体越来越差。钱红霞告诉记者,他们得知南京和合肥都可以做肾脏移植手术,但是比较之下,合肥离家近一点,手术费也相对便宜些,最终选择了省立医院。8月20日,夫妻俩做完了手术,并且非常成功。现在,为了给丈夫李世力治病,全家已经是债台高筑。

不过,通过与夫妻俩的交流,记者感受到更多的是一个家庭重获新生的快乐,两人的眼神中充满了对于未来生活的憧憬,同时也深感自己的幸运。

## 姐姐为妹妹捐肾: “就换我的肾吧!”

丁美秀和丁桂凤是一对亲姐妹,比妹妹大11岁的姐姐丁桂凤主动要求为妹妹丁美秀捐肾,上演了一段亲姐妹之间的感人故事。记者在病房里看到,今年已经52岁的姐姐丁桂凤躺在病床上,正在输液。记者凑上去问她感觉身体如何,她用微弱的声音说:“感觉还好!”

坐在病床边的一位男子神情略显忧郁,记者了解到,他就是妹妹丁美秀的丈夫鲁传明,上周三妻子和大姐刚做完手术,现在妻子仍在重症监护室,虽然手术很成功,但心里依然有些放不下。

鲁传明告诉记者,2009年1月,妻子在当地县医院检查,发现得了尿毒症。经过一段时间治疗,病情有所稳定,丁美秀便出院回家休养。

“但是,今年4月5日晚上8:30,她又发病了,突然一阵抽搐,大约有15分钟,之后过一会就抽搐一次。”4月12日,他们来到了省立医院住院。

当大姐丁桂凤得知这一消息之后,第一个站出来说:“要是换肾的话就用我的吧!”幸运的是,丁桂凤和丁美秀一次配型成功,鲁传明说着,脸上露出了感激的表情。

在采访中,记者还了解到,病房里原来还住着一对父子,父亲为儿子捐了肾,手术也非常成功,并且恢复情况也很好,8月31日父子俩已经办理了出院手续。这些感人的亲情间的捐肾故事正在每个病房间传颂着,在感慨着病魔无情的同时,也让大家看到了人间自有真情在,血浓于水的亲情必将战胜一切困难。

## 母亲捐肾救儿子: 只要孩子好一切都好

靠近病房门口的病床上躺着一位母亲,还在输液,边上坐着她的丈夫。这又是亲人间捐肾的一个家庭,母亲吕宗秀捐肾救自己的儿子赵礼明。9月1日,母子俩才刚刚做完了手术,所以吕宗秀身体还略显虚弱,面容显得有些憔悴。“我们一家三口都是O型血,所以一家三口的配型都很成功,但是孩子妈妈考虑到自己瘦一点,更方便手术,而我胖一点,做手术的时候会受罪,所以她就要求自己捐肾救儿子。”丈夫说着看了看病床上的妻子,帮她整整被子。现在,

他们的儿子赵礼明还待在重症监护病房里。

吕宗秀一家是巢湖含山县农村人。四年前就发现赵礼明患了尿毒症,一直靠透析为生。“孩子得病时是23岁,现在已经27岁了,到现在也还没有成家。”孩子的父亲一脸愁容地说。

不过,此次手术非常成功,全家人也因此备感欣慰,虽然也是外债累累,但是可以看到儿子的未来,吕宗秀夫妻俩心里也舒坦了许多。因为母子俩刚刚做完手术,他们还要在医院住上一段时间。



捐肾给儿子的吕宗秀



捐肾给妹妹的丁桂凤



合肥英泽外语培训学校

每个孩子都是天才,  
每个孩子都应该成材!

办学许可证: 教民134010472003111号  
合肥市教育局年检合格学校  
合肥市十佳诚信品牌学校  
剑桥少儿英语培训及考试机构  
办学七年, 年培训人次近万人  
2010年安徽最佳品质服务教育品牌

2010年秋季  
火热报名开始了!

英泽教育

——让学习

更有趣

更简单

更有效

校区分布:

合肥市望江西路与东至路交口南100米(十七中南100米) 电话: 5293994 5140141  
合肥市十五里河嘉和苑小区综合办公楼三楼 电话: 3527141  
合肥市凤阳路家乐福(恒丰店)斜对面正泰大厦403 电话: 4250141  
阜阳市临泉县城路28号 电话: 0558-6537722